

Жизнь добровольцев проекта «Марс-500» в изоляции



Прошел почти месяц после того, когда 3 июня начался 520-суточный изоляционный эксперимент - третий этап проекта «Марс-500». По фотографиям и видео, полученным из корабля, видно, что научная аппаратура работает без сбоев. Отклонений в состоянии здоровья и психофизиологического статуса единственного из Китая участника эксперимента Ван Юэ и других пять добровольцев не выявлено.



Добровольцы вместе завтракают



Ван Юэ на виброплатформе



Оранжерея в изоляции



Ван Юэ учит Романа писать иероглифы



Среднестатистический суточный рацион одного члена экипажа по диете доктора Титце. Слева направо - завтрак, обед, ужин.



Отдых в свободное время



Ван Юэ выполняет психологические тесты



Праздничный концерт в честь дня независимости.
Участвуют все.



Первый день в изоляции